
  

 

 

◆ 「○○の秋」 ・・・ 読書の勧め 

  皆さんは、「○○の秋」と聞いて何を思い浮かべますか。「食欲の秋」「スポーツの秋」 

 「芸術の秋」「読書の秋」「行楽の秋」・・・など、たくさんありますね。厳しい残暑が終 

 わり、涼しくて過ごしやすい季節ですから、一人一人に合った秋を楽しんでください。 

  私には、「読書」に関わる思い出があります。私が高校２年生のときでした。世界史の 

 Ｙ先生が中国の歴史の授業を進めながら、「皆さんにはまだ早いかもしれませんが、何年

か先にぜひこの本を読んでみてください。」と言われて、「項羽と劉邦」という本を提示

されました。それからちょうど 12 年後、研究大会の授業が終わってほっとしているとき

に、ふとＹ先生のことを思い出し、「項羽と劉邦」を購入して読みました。日々の仕事に

追われ、あまり読書をしていなかったのですが、この本を読んでとても感動したことが

きっかけで、更に「天と地と」を読みました。本は、主人公の生き方や考え方に触れる

ことによって、読者の人生にも様々な影響を与えてくれます。皆さんもいい本にめぐり

逢って、秋の夜長をじっくりと読書の時間に充てることができると素晴らしいですね。

また、読んだ本の内容や感想を友達と話し合うことも楽しいですね。 

  はばたき教室では毎月、「ＩＹＯ夢みらい館」の図書館に行って読書したり、気に入っ

た本を借りたりしています。今後も、読書に対する意欲を高める環境づくりに努めてい

きたいと考えています。 

 

 

◆ 目標を定めて、２学期スタート！ 

  学期の中で一番長い２学期に向けて、一人一人が９月の目標を 

決めました。それぞれの思いが込められた目標が作られました。 

○ 高跳びで一位になる。 

○ 少しずつ学校に行けるように頑張る。 

○ 一日 10 分ずつ本を読む。 

○ 受験勉強を頑張る。                    【 9 月の目標】 

○ 英語の単語を覚えるように頑張る。 

  自分の作った目標を意識しながら、心と体が成長していくことを見守っています。 

 

◆  スポーツタイム 

２学期のスポーツタイムは、１学期に引き続きバドミントン 

 のゲームを中心に実施しています。今年度は、午後に活動する 

教室生が少ないため、バレーボールのゲームを実施できないこ 

とが残念です。しかし、集まったメンバーで、バドミントンの 

ダブルスのゲームを楽しんでいます。ゲームでは、①サーブは 

２本、②サーブは上から打っても可とするなど、独自のルール 

を設けて教室生一人一人の個性を生かせるよう工夫しています。 【 ダブルスのゲーム 】 

  新型コロナウイルス感染症拡大の影響によって、市内の施設 

 を使用させていただくことが困難な時期もあった中で、いつも体育館を快く提供してくだ

さる「みんくる」の皆様に心から感謝しながら爽やかな汗を流しています。 
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◆ 調理実習 

２学期が始まって最初の調理実習は、「フルーツポンチ 

とおにぎり」を実施しました。 

  まず、おにぎり用のご飯炊きから始め、お米の栄養分を 

落とさないように洗って炊飯器をセットしました。それか 

らすぐにフルーツポンチの材料のリンゴ、キウイフルーツ 

バナナを食べやすいサイズにカットし、みかんと桃の缶詰 

を加えていきました。次に団子粉と水の分量を量り、手作り 

の白玉団子を作って完成です。 

その後、炊き上がったご飯でおにぎり作りに挑戦です。 

梅干し・昆布・おかかを入れて一つ一つ形の違うおにぎりを 

上手に握ることができました。              【フルーツポンチとおにぎり】 

自分が作ったものをみんなが「おいしい。おいしい。」と 

言いながら完食する姿から、子どもたちの心に家族にも作ってあげようという思いが育っ

て欲しいと願っています。 

午前中の限られた時間でしたが、とても楽しく有意義な時間を過ごしました。 

 

◆ 親子で行う体操教室に参加「子どもたちに笑顔が・・！」 

3 歳未満の子どもと親が行っている体操教室を見学させてもらいました。子どもたちは

知らない大人や赤ちゃんの多さに始めは圧倒されていましたが、よちよち歩いて中学生の

傍まで近づいてくる赤ちゃんを見て、思わず「かわいい」と笑顔 

で赤ちゃんに手を差し伸べていました。 

その後、赤ちゃんが投げたボールを中学生が優しく拾い赤ちゃ 

 んに手渡していました。赤ちゃんの母親から「ありがとう。」と 

 声を掛けられ、中学生は笑顔で嬉しそうにうなずいていました。 

誰かの役に立っていると感じることができた貴重な体験でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はばたき教室ＴＥＬ ０８９－９８９－５０２２  直通の携帯 ０８０－２９７４－４５８１ 

日 曜 行 事 等 日 曜 行 事 等
1 土 16 日  北山崎小運動会 伊予小運動会

2 日 17 月  ふれあいタイム

3 月  ふれあいタイム（俳句づくり） 18 火  はばたき昼食 スポーツタイム

4 火  スポーツタイム 19 水  スポーツタイム

5 水  スポーツタイム 20 木  集中タイム

6 木  図書館訪問 21 金  野外レク

7 金  野外レク 22 土
8 土 23 日
9 日 24 月  ものづくりタイム

10 月     スポーツの日 25 火  体操教室 スポーツタイム

11 火  ふれあいタイム 26 水  スポーツタイム

12 水  スポーツタイム 27 木  ビデオ鑑賞

13 木  調理実習（チキンライス）
 郡中小運動会

28 金  野外レク

14 金  野外レク 29 土
15 土   伊予中運動会 30 日

31 月  ふれあいタイム（１１月目標づくり）

令和４年 １０月行事予定


